NEWS RELEASE



マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

> 〒135-8608 東京都江東区豊洲 3-2-20 T: 03-6833-0696 F: 03-6833-0506

> > 2025年2月28日

有限会社 海晴丸の株式取得(子会社化)に関するお知らせ

マルハニチロ株式会社(本社所在地:東京都江東区、代表取締役社長:池見 賢)は、有限会社 海晴丸の株式を取得し、2024 年 11 月 30 日付で子会社化いたしました。

マルハニチロは、養殖事業を通じた良質なたんぱく質の提供を推進しています。このたびの子会社 化により、養殖事業の一層の強化を図ってまいります。

海晴丸の養殖場は、一般的な暖水系養殖魚の適地とされる海域のうち、日本最東端に位置するため、昨今の高水温などの環境変化の影響を受けづらい特長があります。さらに、日本最大の消費地である首都圏に近い立地であることから、鮮度の高い養殖魚の供給、輸送距離の短縮化による温室効果ガスおよび物流コストの削減が見込まれます。

マルハニチロはこれからも、持続可能性に配慮した「食」の提供を通じて、お客さまの豊かなくらしに貢献してまいります。

■有限会社 海晴丸の概要

(1) 名 称	有限会社 海晴丸
(2) 所在地	静岡県沼津市西浦平沢 90-2
(3) 代表者	篠原 孝司
(4) 事業内容	魚類の養殖事業(マダイ・ブリ)
(5) 売上高	676 百万円(2024 年 2 月期)
(6) 資本金	3 百万円
(7) 設立年月日	1997年4月

以上

報道各位からのお問い合わせ先 マルハニチロ株式会社 経営企画部 ブランドコミュニケーション・広報グループ

メール koho@maruha-nichiro.co.jp